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Свириденко очолить делегацію України на URC-2026 в
Ґданську

13:35
23.06.2026

Українські та польські медіа виступили зі
спільною заявою через кризу у відносинах
між країнами
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Речник уряду Польщі: Палац президента не
виявив інтересу до URC 2026, але нема ознак
того, що Зеленський не приїде

07:40
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Польсько-українська господарська палата
закликала політиків обох країн уникати
конфронтації
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Навроцький розпочав офіційний візит до
Туреччини напередодні саміту НАТО в Анкарі

18:38
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Цей рік стане визначальним для економічного
співробітництва України та Польщі – думка

18:35
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Порошенко закликає провести аудит
української політики щодо Польщі та
повернути професійну дипломатію
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Свириденко: у прифронтових областях
облаштовано понад 887 км антидронового
захисту від початку 2026р
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Навроцький заявив про шкоду від українських
націоналістів і що ситуація з орденом виборів
не стосується

11:47
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Керівник канцелярії Навроцького звинуватив
українську владу в невдячності через
повернення нагород
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У Навроцького відповіли на закиди щодо
Ордена Білого Орла у Муссоліні, Катерини ІІ
та Шредера

Фото: Урядовий портал

Українську делегацію на Міжнародну конференцію з питань відновлення України (Ukraine
Recovery Conference 2026, URC-2026), яка відбудеться 25-26 червня у Ґданську (Польща),
очолить прем'єр-міністр Юлія Свириденко.

"Я очолю українську делегацію та загалом нашу роботу на URC-2026 у Ґданську. До складу
української команди на Конференції увійдуть представники українського бізнесу, керівники
державних компаній, представники наших громад з усієї країни та звісно урядовці й
парламентарі. Багато заходів різного рівня, які мають посилити і Україну, і Польщу, і всіх
наших партнерів та Європу", – написала Свириденко в телеграм-каналі.

За її словами, перед командою стоїть чітке завдання – досягти конкретних домовленостей,
які спрацюють на обороноздатність й стійкість України та розширять економічне
співробітництво з партнерами.

Вона додала, що очікується на підписання низки важливих угод з міжнародними
партнерами, зокрема щодо зміцнення нашої енергетики.

"Україна налаштована на конструктивне й взаємовигідне партнерство в інтересах спільної
європейської безпеки, економічного розвитку та довгострокового процвітання. Україна
поважає своїх партнерів, і саме на принципі взаємної поваги будує співпрацю", –
наголосила Свириденко.

Як повідомлялося, напередодні радник президента з питань комунікацій Дмитро Литвин
повідомив, що обговорення можливості поїздки президента України Володимира
Зеленського на URC-2026, ще триває.

На минулому тижні міністр закордонних справ України Андрій Сибіга анонсував, що
Зеленський оголосить про своє рішення брати чи не брати участі в конференції у понеділок,
22 червня. При цьому він додав, що багато міжнародних партнерів проявили солідарність з
позицією України і засудили дії президента Польщі Кароля Навроцького, який позбавив
українського народ в особі президента України польського Ордена Білого Орла.

Конференція з питань відновлення України (URC-2026) відбудеться у місті Ґданськ 25-26
червня 2026 року. Захід спільно організовують уряди Польщі та України для мобілізації
міжнародної підтримки, залучення інвестицій та планування відбудови.

Конференція продовжує серію міжнародних форумів високого рівня, які раніше приймали
Лугано, Лондон, Берлін і Рим.
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Качка розраховує на відкриття п'яти
переговорних кластерів з ЄС до середини липня

До трьох людей зросла кількість загиблих через
російський удар по Кривому Рогу – Рада
оборони міста

Бійці "Альфи" знищують до 20% ворожої піхоти
– Зеленський

Командувач Нацгвардії: іноді понад 10%
шахедів збивають наші групи-перехоплювачі, ця
цифра буде рости

Командувач НГУ: за закупівлі мають відповідати
сильні спеціалісти, щоб воюючі командири не
потрапляли в халепу

О СТА Н Н Є

Жінка загинула на березі моря в Одесі під час атаки
дронів – обладміністрація

Тепла погода утримається в Україні найближчими
днями, місцями пройдуть короткочасні дощі з
грозами

У Києві шахраї викрали близько 3 млн грн на
постачанні продуктів для шкіл та садочків
Деснянського району

Качка розраховує на відкриття п'яти переговорних
кластерів з ЄС до середини липня

РФ атакувала енергооб'єкт ДТЕК на
Дніпропетровщині, без світла тимчасово
залишилися 34 тис. родин

Сибіга провів у Києві переговори з генеральним
секретарем ОЕСР

Понад 200 осіб затримано в Туреччині напередодні
саміту НАТО за підозрою в екстремізмі

Кількість поранених через російський удар по
Кривому Рогу зросла до 19, п'ятеро з них у важкому
стані – Рада оборони міста

Перший віцеспікер Ради Корнієнко візьме участь у
конференції з питань відновлення України у
Ґданську

До трьох людей зросла кількість загиблих через
російський удар по Кривому Рогу – Рада оборони
міста
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